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Multă lume refuză să își cumpere un E-Book Reader deoarece consideră că acesta implică pirateria. Ei bine țin să vă contrazic deoarece există cititori care citesc cărți digitale pe care le cumpără sau le descarcă de pe site-urile librăriilor care oferă cărți pdf gratis.

Astfel am decis să fac și eu o listă cu mai multe site-uri care oferă cărți gratuite în format digital astfel încât să încurajez acest mod al cititului deoarece este mult mai prietenos cu natura dar și mai accesibil. De asemenea prin acest articol voi încerca să promovez achiziția legală a cărților digitale, nu pirateria lor, deoarece din acestea autorii își câștigă banii de pâine și, atâta timp cât ne-a plăcut cartea scrisă, merită să îi mulțumim cumpărându-i cartea, deci nu trebuie să căutăm numai cărți PDF gratis.

Site-uri de unde poți să descarci CĂRȚI PDF GRATIS

Aș putea scrie câte ceva despre fiecare site, aș putea scrie chiar paragrafe întregi însă pentru a vă oferi acces la cărți digitale gratuite cât mai rapid nu voi face decât o listă cu link-uri către aceste site-uri.

	
Elefant.Ro – Elefant.ro are o secțiune dedicată în special cărților pdf. Majoritatea sunt pe bani însă deseori organizează promoții și le oferă gratuit. Astfel vă recomandăm să fiți mereu cu ochii în patru pe Elefant.
	
BookLand – Acest articol l-am scris când am descoperit librăria BookLand. Aceștia au o secțiune dedicată cărților digitale gratuite și sunt destul de multe plus că eu cred că vor mai apărea.
	Un alt site de unde puteți descărca o mulțime de cărți digitale gratuite este Bestseller.md.
	
Motivonti oferă și ei 800 de cărți gratuite însă nu știu în ce măsură acel pachet este legal sau nu.
	
Evobook – are o listă de două pagini de cărți gratuite.


Așadar, acestea sunt 5 surse de unde vă puteți descărca mereu cărți digitale gratuite, complet legal astfel încât să nu vă mai cheltuiți chiar toți banii pe cărți.

Magazine cu ebooks de unde poți cumpăra cărți PDF

Și totuși nu trebuie să căutăm numai cărți PDF gratis pe internet ci, din când în când, e bine să le și cumpărăm. Astfel, ne-am gândit să completăm acest articol și cu câteva magazine care comercializează cărți electronice, astfel încât să aveți mereu biblioteca cu voi oriunde mergeți, într-un mic eReader.

	
Elefant – după cum bine l-am recomandat mai sus pentru cărți electronice gratuite, la fel îl recomandăm și pentru cei care vor să le cumpere. Astfel, dați click aici dacă doriți să cumpărați niște cărți PDF.
	
LibHumanitas – cu toții știm că Humanitas este una dintre cele mai cunoscute edituri de la noi. Mai puțini știu însă că aceștia au și o librărie online care comercializează cărți PDF, în format digital deci. Pentru a vedea ce titluri sunt în librăria lor, dați click aici. Vă oferim însă un pont: veți găsi o mulțime de titluri la NUMAI 8 LEI.
	
Nemira – o altă editură foarte cunoscută care are și magazin online este Nemira. Aceștia au desigur și o categorie dedicată cărților pdf, iar oferta este una diversificată și atrăgătoare. Verifică ofertele de eBooks de pe Nemira.



Așadar, acestea sunt magazinele de unde puteți cumpăra cărți PDF la prețuri foarte bune, iar dacă totuși nu doriți să dați banii pe o carte digitală, mai sus v-am oferit și câteva surse de unde puteți descărca gratuit cărți electronice. Spor la citit!
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				About Adi			
							
					
						203 Articles					
				
					

					
				Sunt un tânăr de 20 de ani care ar citi romane polițiste o zi întreagă fără să se plictisească sau să obosească, înnebunit după reducerile de cărți pe care le urmăresc zilnic, colecționar de semne de carte și blogger pe AdrianBolocan.Ro.			
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					PDF-urile nu sunt ebook-uri, iar un E-book reader + PDF = mai bine mergi la bibliotecă. Chiar dacă un E-Reader poate citi un PDF.
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					Nici nu am zis asta. Pdf-urile mele se văd destul de bine pe readerul meu, de asemenea ii poti da convert in epub.
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					Incearca calibre pt convert in format mobi.

				

				Răspunde                

			



	
			
				
					
						
													
						Coffee
					
					
						
							decembrie 8, 2014 at 12:31 pm						
					
				
								
					Ce plugin de related posts folosesti pe blog? E unul standard al temei?
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					Da, e unul standard.
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					buna   mi-ar placea   Adi  sa  pot dowloada toate cartile care le  vad pe  site, mai ales  dezv pers.
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